Datenblatt

LogiLink USB 2.0 Mini Hub, 4-Port, schwarz



LogiLink_®

N.º artículo: UA0139
Hersteller: Logilink
EAN: 4052792007848
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.05 kg

Der schnelle Hub unterstützt den modernen USB 2.0-Standard und erweitert Ihren Anschluss um weitere 4 Ports. Sie können aber natürlich auch alle Geräte älterer USB Generationen anschließen. Dieser praktische und edel aussehende Hub zieht alle Blicke auf sich und ist dabei sehr leistungsstark.

Technische Daten:

Allgemein

Gerätetyp
Untertyp
USB

Ports
4 x USB 2.0

Leistungsmerkmale
Stromversorgung über USB, Überstromschutz

Produktzertifizierungen
USB 1.1, USB 2.0

Erweiterung/Konnektivität

Schnittstellen 4 x USB 2.0 Type A 1 x USB 2.0 Type A

Verschiedenes

Farbe Schwarz

Software / Systemanforderungen

Erforderliches Betriebssystem Apple MacOS X 10.x oder höher, Microsoft Windows 2003, Microsoft Windows 98SE/2000/ME/XP/Vista/7

Weitere Bilder:



Datenblatt

